Алексей Борисов 01.07.2025 12:44:36

Реквизит «Участие в электронных расчетах» БИК

Реквизит "УЭР" (Участие в электронных расчетах) отражает информацию об участии подразделений расчетной сети Банка России, кредитных организаций (филиалов), клиентов, не являющихся кредитными организациями, и структурных подразделений Банка России в проведении электронных расчетов.

(в редакция Указания ЦБ России от 09.06.2009 № 2250-У)

3.4.1. Для подразделений расчетной сети Банка России и структурных подразделений Банка России реквизит "УЭР" может принимать следующие значения:

(в редакция Указания ЦБ России от 02.05.2007 № 1824-У)

"0" - не является участником электронных расчетов;

(в редакция Указания ЦБ России от 02.05.2007 № 1824-У)

"1" - участник только межрегиональных электронных расчетов (участник МЭР);

(в редакция Указания ЦБ России от 02.05.2007 № 1824-У)

"2" - участник только внутрирегиональных электронных расчетов (участник ВЭР);

(в редакция Указания ЦБ России от 02.05.2007 № 1824-У)

"3" - участник межрегиональных и внутрирегиональных электронных расчетов (участник МЭР и ВЭР);

(в редакция Указания ЦБ России от 02.05.2007 № 1824-У)

"4" - участник МЭР и ВЭР, особый участник расчетов системы валовых расчетов в режиме реального времени Банка России, именуемой системой банковских электронных срочных платежей России (системы БЭСП);

(в редакция Указания ЦБ России от 02.05.2007 № 1824-У)

"5" - ассоциированный участник расчетов системы БЭСП и участник ВЭР;

(в редакция Указания ЦБ России от 01.06.2010 № 2456-У)

"6" - ассоциированный участник расчетов системы БЭСП и не участник ВЭР;

(абзац введен Указанием ЦБ России от 01.06.2010 № 2456-У)

"7" - исключен из состава головных участников МЭР. Указывается только для головных

участников МЭР. При исключении ГРКЦ из состава головных участников МЭР порядок осуществления им межрегиональных электронных расчетов устанавливается соответствующими нормативными актами Банка России

Источник: "Положение о Справочнике банковских идентификационных кодов участников расчетов, осуществляющих платежи через расчетную сеть Центрального банка Российской Федерации (Банка России)" (утв. Банком России 06.05.2003 № 225-П) (редакция от 01.06.2010) (Зарегистрировано в Минюсте России 10.06.2003 № 4669)

Источник: https://alexeyborisov.ru/enc/34108/